## ИНФОРМАЦИЯ ПО ГРАЖДАНСКОМУ ДЕЛУ ПО ЗАЯВЛЕНИЮ ПРОКУРОРА Г.РОВЕНЬКИ в инт.КНЯЖЕВОЙ М.А.

На основании определения судьи Ровеньковского городского суда Луганской Народной Республики Подобаевой О.С. от 07 февраля 2025 года, заявление прокурора города Ровеньки Луганской Народной Республики Пальчикова С.В. в интересах Княжевой Марины Александровны, заинтересованные лица: Министерство юстиции Луганской Народной Республики, Войсковая часть 40463, Федеральное казенное учреждение «Военный комиссариат Луганской Народной Республики», об объявлении гражданина умершим, производству суда, назначено судебное разбирательство на 14 часов 30 минут 18 февраля 2025 года, в зале судебных заседаний № 2 Ровеньковского городского суда Луганской Народной Республики по адресу: Луганская Народная Республика, г. Ровеньки, ул. Ленина, 41-а, с участием сторон.